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ТУРИСТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ПІДВОЛОЧИСЬКОГО РАЙОНУ 

На сьогоднішній день з ростом добробуту суспільства, зростанням 
доходів громадян все більша їх кількістьзнаходитьчаснате, щоб пізнавати свій 
рідний край та подорожувати. Адже туризм сьогодні є одним із важливих 
соціально-економічних явищ сучасності, що підпорядковується об’єктивним 
законам розвитку усього суспільства. Туризм забезпечує динамічний розвиток 
економіки багатьох держав, дає суттєвий розвиток ВВП, збільшує рівень 
зайнятості населення, формує прибуткову частину бюджету. 

Велике значення відіграє розвиток туризму в регіоні, що в результаті має 
вагомий вплив на туристичний потенціал країни в цілому. У Тернопільській 
області Підволочиський район є дуже цікавим з рекреаційно-туристичної точки 
зору. Адже через його територію протікає річка Збруч, простягається 
мальовничий Товтровий кряж під назвою Медобори з неповторною 
альпійською флорою. Разом зцим, Підволочищина славиться не тільки красою 
природи, а й багатим історичним минулим. Пам’ятки історії та культури, давні 
поховання - це унікальні свідки минулого Підволочиського району. Наявна 
кількість пам’яток історії та культури, в яких втілено художній геній народу, 
національні традиції, свідчать про його складну історію. 

Підволочиський район розміщений в межах західної частини Подільської 
височини. 

Поверхня більшої частини – платоподібна, полого-хвиляста лісова, 
південно-західна - горбисто-пасмова. Загальний ухил території від Товтрового 
пасма до долини р. Збруч, тобто із північного заходу на південний схід. 
Абсолютні висоти коливаються в межах 275-417м. Найвища точка 
Підволочиського району г. Скала (Галущинецький кар’єр) – 417м. Мінімальні 
абсолютні висоти приурочені до долини р. Збруч (273м)[1, с.74]. 

Річкова мережа густо вкриває територію Підволочиського району. Всі річки 
району є притоками Дністра 2,3,4 –го порядку і належать до басейну Чорного моря. 

Слід зазначити, що найбільшою річкою Підволочиського району є річка 
Збруч, яка протікає по межі Підволочиського і Волочиських районів 
(Тернопільської і Хмельницької областей) та належить до басейну річки 
Дністер (є лівою притокою). Вона бере початок з джерел на північному сході 
району (за 32 км від Підволочиська у с. Щаснівка) [3]. 

В галузі соціальної сфери задовольняють потреби людей в різноманітних 
послугах. Доскладу цієї сфери входять освіта, наука, культура, мистецтво, охорона 
здоров’я, фізкультура і спорт, побутове обслуговування, торгівля, зв’язок [2]. 

Важливого значення в районі надається розвитку освіти. Адже в районі 
налічується 49 загальноосвітніх шкіл, 14 з них І-ІІІ ступенів, 22 — І-ІІ ступенів і 
13 загальноосвітніх шкіл -1 ступенів. 

Транспорт – одна з галузей господарства. Без нього неможливий 
розвиток господарства. Транспортом здійснюється перевезення різноманітних 
вантажів та пасажирів. 
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Залізничний транспорт. Основна залізнична магістраль, що проходить 
через Підволочиський  район, це магістраль: Львів-Київ. Збудована ще за часів 
Австро-Угорської імперії, вона відігравала і відіграє дуже важливу роль в 
господарському житті району. 

Автомобільний транспорт.Автомобільний транспорт району є дуже 
важливою ланкою господарського комплексу, як вантажний так і пасажирський. 
Наш район майже повністю вкритий автошляхами з твердим покриттям. 

Основні магістралі: Львів - Одеса ( через Кам’янки, Підволочиськ). 
Перспективи розвитку Підволочиського району: 
 Наявність рекреаційних територій: загальна площа ландшафтів 

рекреаційного призначення. 
 Розширення мережі природно-заповідного  фонду, достатньо 

привабливі природні умови, озера 
 Значний прогрес в інфраструктурі охорони довкілля 
 Велика кількість характерних унікальних об’єктів (могили, місця 

історичних традицій, природничі місця) 
 Зниження величин викидів як від стаціонарних джерел забруднення, 

так і від автотранспорту. 
Інфраструктура представлена невеликою кількістю готелей, але 

достатньою кількістю барів та ресторанів. Всі вони пропонують досить 
хороший відпочинок. Ресторани розміщені в різних місцях Підволочиського 
району, що дає можливість, не залежно від того де саме знаходиться турист 
знайти місце,щоб попоїсти та відпочити. 

Таким чином, можемо зробити висновок, що виходячи з наявних ресурсів 
у Підволочиському районіє великий потенціал для розвитку таких видів 
туризму: пізнавальний, екскурсійний, науковий, релігійний, розважальний. 
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ZAMKI DOLNEGO ŚLĄSKA JAKO WAŻNE OBIEKTY TURYSTYCZNE 

Dolny Śląsk jest jednym z czołowych regionów turystycznych Polski. Oprócz 
dużej ilości walorów przyrodniczych wielką rolę dla rozwoju turystyki odgrywają 
zabytki historii i kultury. Wśród nich ważne znaczenie mają zamki i twierdze. 

Większość tych zamków była wybudowana przez piastowskich książąt 
śląskich w czasach rozbicia dzielnicowego Polski. Pierwsze grody na ziemiach 


